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Cuernavaca, Morelos, a 10 de Octubre del año 2025

Asunto: Funtos del Orden del Día de la Sesión Ordinaria
número treinta y cinco del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, a celebra¡se a las once horas del
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Magistrada, Secretaria habilitada y Magistrado$
Integrantes del Pleno del Tribunal de JusticianEr.;i:iiC,:
Administrativa del Estado de Morelos HiFÁ.."_-. l: ",-3_lPresente
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Con fundamento en ios artículos 12, 15 fracciónVII; 16, 17 y 18 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos y 11 fracción I del Reglamento Interior del Tribunai, me permito
convocarl@s a la Sesión Ordinaria número treinta y cinco, misma que
se desarrollará bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden del
Día de la Sesión Ordinaria número treinta y cinco del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día
quince de Octubre del año dos mil veinticinco.

Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Saia de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 1"5127 12025, promovido por Antonio Vallejo
Galván, en contra del Consejo de Honor y Justicia de la Fiscalía
General del Estado de Morelos (aplazado por la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción; segundo aplazamiento).
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4. Aprobación de Resoiución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/\"S/8912O25 promovido por Leonardo Ismael
Viveros Rodales en contra de la Tesorería Municipal de Temixco,
Morelos y Otros.

5. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/L"S|74|2O25 promovido por Roberto Martínez
Verde en contra de la Dirección de Tránsito del Municipio de
Xochitepec, Morelos y Otros.

6. Aprobación de Resoiución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29149124 promovido por Alba Rodríguez Agullar en
contra del Colegio de Bachilleres del Estado de Morelos (COBAEM
Morelos). Análisis de competencia.

7. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|l"3160l2O24 prornovido por Víctor Manuet Ávila
sánchez en contra de la comisión Dictaminadora de Pensiones
del Municipio de Cuernavaca, Morelos y otras autoridades (En
cumplimiento de amparo 6612025).

8. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|l"316612025 promovido por * * * * * en contra del
Director General de Política de Ingresos dependiente de la
Coordinación de Ingresos de la Secretaría de Hacienda del
Gobierno del Estado de Morelos y Otro.

9. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/I"Sl7Ol2O23 promovido por Rosalinda Basurto
Bustos en contra del Director General de Recursos Humanos de
la SecretarÍa de Administración del Poder Ejecutivo del Gobierno
del Estado de Morelos.

lo.Aprobación de Resoiución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|I"Sl222l2O24 promovido por Aldebarán Linares
Trujillo en contra de Estefania Velázq:uez Rocha, en su carácter
de Auxiliar Administrativa adscrita a la Dirección de catastro y
Comisionada al Programa "Salvando Vidas" de Alcoholímetro y
Otros.
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Ll.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI I"S 195 12025 promovido por Marcos Vázquez
Contreras en contra del H. Ayuntamiento de Cuautla, Morelos y
Otras.

See¡unda Sala

12.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"SlO2Ol2025, promovido por Tania Mónica Tagle
Pérez, en su carácter de Secretaria Técnica adscrita a la Dirección
General de Asuntos Jurídicos del Consejo de la Judicatura
Federal, en contra de la Tesorería Municipal de Cuern avaca,
Morelos (aplazado por la Magistrada Titular de la Tercera sala de
Instrucción ; segun do aplazamiento).

13.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunai, en el expediente
número TJA|2"S l061 12025 promovido por Miguel Angel
Magallón Piña, representante legal de la persona moral
denominada Five Pointed star S.A. de c.V. en contra del Director
de verificación Normativa del Ayuntamiento de cuernavaca,
Morelos Y I O.

14.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"SlO25/2025 promovido por Jesús Galván
salgado en contra del sistema de Agua Potable y Alcantarillado
de Cuernavaca.

L5.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S I OB9 I 2025 promovido por Darío Salvador
Ramírez salazar en contra del Agente de Policía de Tránsito, Moto
Patrullero o el cargo que ostente en la Dirección General de Policía
Vial del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos.

l6.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2"SlI58l2O24 promovido por Marie Wehbe de
Yapur, en su carácter de apoderada legal de Fernando Oliva López
en.contra de la Asociación de Colonos Fraccionamiento Burgos
Bugambilias A.C.
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lT.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2"Sl8Ol2O25 promovido por Josefina Fuentes
Popoca en contra del H. Ayuntamiento Municipal de Jiutepec,
Morelos Y/OS.

Tercera Sala

18.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/8212024, promovido por Isaac Moreno
Vázquez, en contra de la Subprocuradora Fiscal de Asuntos
Estatales de la Procuraduría Fiscal adscrita a la Secretaría de
Hacienda del Gobierno del Estado de Morelos. En cumplimiento
de amparo directo número I7O 12025 (aplazado por el Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especialízadal.

L9.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ I74 12023, promovido por Jesús Abad Jirnénez,
en contra del Tesorero de Cuernavaca, Morelos y otro (aplazado
por la Secretaria habilitada en funciones de Magistrada de la
Primera Sala de Instrucción).

2o.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 124 12024, promovido por Verónica Esquivel
Montiel, en su carácter de cónyuge supérstite de Eduardo Antonio
Soto Reza, en contra del Gobierno del Estado de Morelos y otros
(aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada).

2l.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/2O7 12024 promovido por María Estela Pérez
Tovas en contra del Presidente Municipal de Xochitepec, Morelos.

22.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/28I12024 promovido por * '< 

* * * en contra de
la Secretaría de Hacienda del Estado de Morelos y Otros.

23.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/6012025 promovido por Juan Broa Pérez en
contra de Recursos Humanos de Ayala, Morelos.
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24.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Tituiar de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expeáiente
número TJA/3"S/3O7/2024 promovido por Condominios del
Edificio Mivira A.C. en contra del Director Técnico del Sistema de
Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca.

25.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/24I12024 promovido por Mireya Bautista
Hernández en contra de la Directora General de Recursos
Humanos del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

26.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/3012025 promovido por Instituto de Seguridad
Social para las Fuerzas Armadas Mexicanas en contra del
Presidente Municipal de Jiutepec, Morelos y Otros.

2T.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/22512024 promovido por Henry Hernández
Loza en contra del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

28.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Tituiar de
ia Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29lIOIl2025 promovido por Brigida Espinoza Sánchez
en contra del Instituto de la Educación Básica del Estado de
Morelos (análisis de competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

29.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ I5412024 promovido por Laura Susana Robles
Salinas en contra del Presidente Municipal de Cuernavaca,
Morelos y Otros.

30.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/21512024 promovido por Víctor Manuel
Sánchez Nava en contra del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos y Otros.

3l.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/18412024 promovido por Norberta Ceballos
Neri en contra de la Subprocuraduría Fiscal de Asuntos Estatales
de la Procuraduría Fiscal del Estado de Morelos v Otros.
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32.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/23212024 promovido por Rodrigo Luis
Arredondo López en contra de la Subprocuraduría Fiscal de
Asuntos Estatales de la Procuraduría Fiscal del Estado de Morelos
y Otros.

33.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/26312024 promovido por Evelia Flores
Hernández en contra de la Subprocuraduría Fiscal de Asuntos
Estatales de la Procuraduría Fiscal del Estado de Morelos y Otros.

Cuarta Sala

34.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Tituiar de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDB- I39 12024, promovido por Sonia
Escobar Muñoz, en contra del H. Ayuntamiento Municipal
Constitucional de Emiliano Zapata, Morelos (aplazado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada; segundo
aplazarniento).

35.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Tituiar de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-O72 I 2025, promovido por Aarón
David Jiménez Rodríguez, en contra de la Dirección General de
Recursos Humanos de la Coordinación General de
Administración de la Fiscalía General del Estado (aplazado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada; segundo
aplazamiento).

36.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN-I7O 12023, promovido por Dinorah
Eugenia Arguelles Cárdenas, en contra de la Asociación de
Colonos del Fraccionamiento Jardines de las Delicias, A.C.
(aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializadal.

3T.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 4"SERA/JRAEM-246 I 2024, prornovido por Rosario
Adriana Flores Flores, en contra de la Comisión Dictaminadora
de Pensiones y Jubilaciones del Municipio de Yautepec, Morelos
(aplazado por la Magistrada Titular de la Tercera Sala de
Instruccion).

a,)
.bo
S

L
q.)

¿

¡F

tr)
c\
O
N



@l TJA
TRIEUNAI DE JUSTKIA ADI,IINISIR,qTtrA

DA_$TADOff ilORtrOS

33.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Bspecialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRNF-2O2 I 2024, promovido por Filadelfo
Campos Montenegro, en contra del Ayrrntamiento de Cuernavaca,
Morelos y otros (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta
Sala Especialízada).

39.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 4"SERA/JRNF -245 I 2023 promovido por Felipe
Moiina García en contra del Ayuntamiento de Puente de lxtla,
Morelos (en aclaración de sentencia).

4O.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN-O7212024 promovido por Jaxiel
Herón Escobar Mondragón en contra de Juan Carlos Juárez,
Agente de Tránsito de la Dirección de Seguridad Pública, Tránsito
y Protección Civil del Municipio Indígena de Xoxocotla, Morelos y
Otras.

4l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDB-OB3l2024 promovido por Alicia
Robles Alvear en contra del Gobierno del Estado de Morelos.

42.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN- 144 12024 promovido por David
Salazar Guerrero en contra del Titular de la Subprocuraduría
Fiscal de Asuntos Estatales de la Procuraduría Fiscal de la
Secretaría de Hacienda del Estado de Morelos.

43. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Saia Especializada de este Tribunal, en. el expediente
número TJA/4"SERA/JDN-2I9 12024 promovido por Joaquín
Jiménez Flores en contra del Instituto de Servicios Registrales y
Catastrales del Estado de Morelos.

44.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN-237 12024 promovido por Marco Polo
Yerfiz Castillo Y/OS en contra de Sara Bello Oimedo en su calidad
de Directora del Mercado Adolfo López Mateos del Ayuntamiento
de Cuernavaca, Morelos y Otros.
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45.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especíalizada de este Tribunal, en ei expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-258 I 2024 promovido por Pascual
Ruiz Hernández en contra del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos.

Ouinta Sala

46.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERA/003/2O24 promovido por Pedro Juárez
Cortes en contra del Sistema de Agua Potable y Alcantarillado del
Municipio de Cuernavaca, Morelos (SAPAC) y Otros.

4T.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERA/JDN-29O I 2024 promovido por Octaviano
Hernández Ortiz en contra del Policía Isaac Alvárez Terrazas,
adscrito a la Secretaría de Seguridad Pública del A¡runtamiento
de Cuernavaca, Morelos y Otro.

43.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especíalízada de este Tribunai, en el expediente
número TJAI5"SERA/JDN-22412O24 promovido por María del
Socorro Bobadilla Rendón en contra del Titular de la Dirección de
Policía Vial del H. yuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

49.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERA/JDN-280 12024 promovido por Maurilio
González Almazán en contra del Director General de Recaudación
del Estado de Morelos y Otro.

50.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/JDN -272 I 2024 promovido por Eneyda
Judith Orbe Abarca en contra del Director General de
Recaudación del Estado de Morelos y Otro.

Sl.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJAIS"SERA/JDN-OlOl2025 promovido por Claudia
Mazari Torres en contra del Director General de Recaudación del
Estado de Morelos v Otro.
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52.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJAI5"SERA/JDN-032 12A25 promovido por Claudia
Mazari Torres en contra de la Secretaría de Hacienda, a través de
la Coordinación Política de Ingresos de su Dirección General de
Recaudación y Otro.

Asuntos administrativos

53. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Irma Denisse Fernández Aguilar,
Secretaria habilitada en funciones de Magistrada de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de
Septiembre del año dos mil veinticinco.

54. El Magistrado Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Irma Denisse
Fernández Aguilar, Secretaria habilitada en funciones de
Magistrada de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
relativo al mes de Septiembre del año dos mil veinticinco.

55. El Magistrado Guillermo Arroyo Cn)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Septiembre del año dos mil veinticinco.

56. El Magistrado Guillermo Arroyo Cn)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Crt)2,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Septiembre del año dos mil
veinticinco.

57. El Magistrado Guillermo Arroyo Cn)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Magistrada Vanessa Gloria Carmona Viveros, Titular de la Tercera
Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de
Septiembre del año dos mil veinticinco.

58. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Magistrada Vanessa Gloria Carmona
Viveros, Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal,
relativo al mes de Septiembre del año dos mil veinticinco.
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59. Ei Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala E sp ecialízada en Re spon sabilidade s Administrativas
de este Tribunal, correspondiente al mes de Septiembre del año
dos mil veinticinco.

60. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo al
mes de Septiembre del año dos mil veinticinco.

61. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del Maestro
en Derecho Joaquín Roque González Cerezo, Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Septiembre del año dos mil veinticinco.

62.81 Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
González Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Septiembre del año dos mil
veinticinco.

63. El Magistrado Guillermo Arroyo CrtJz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes de
Septiembre del año dos mil veinticinco.

64.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cn)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Septiembre del año dos mil veinticinco.

65. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Septiembre del año dos mil veinticinco, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adán Yázquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, para su análisis, discusión y, en su caso,
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aprobación. Anexa los estados financieros correspondientes y
relación de transferencias.

66. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
Rosario Adan Vázquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, relativo al mes de Septiembre del año dos mil
veinticinco.

67.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Gálvez, en su carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Septiembre del año dos mil veinticinco.

68. El Magistrado Guillermo Arroyo CnJz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
Gálvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Septiembre del año dos mil veinticinco.

69. El Magistrado Guillermo Arroyo CrtJz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter
de Secretaria de Estudio y Cuenta adscrita al Pleno, como
encargada de despacho del Órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente al mes de Septiembre del año dos mil
veinticinco.

70. El Magistrado Guillermo Arroyo Cn)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su carácter de Secretaria de Estudio y Cuenta
adscrita al Pleno, como encargada de despacho del órgano
Interno de Control de este Tribunal, correspondiente al mes de
Septiembre del año dos mil veinticinco.

71. El Magistrado Guillermo Arroyo Crnz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado José Luis Lomelí Martínez> err su carácter Visitador del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente ai mes de Septiembre del año dos mil veinticinco.

72.81 Magistrado Guillermo Arroyo Craz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Oficio número
TJAISGA/3377 12025 de fecha veinticuatro de Septiembre del
año dos mil veinticinco, que suscribe la Licenciada Anabel
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Salgado Capistrán, en su carácter de Secretaria General de
Acuerdos del rribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos; por el que hace del conocimiento diversos hechos y
conductas que pudieran constituir delito y acoso laboral, por
parte de personal de dicha área; mismo que fue presentado en la
Sesión Ordinaria número treinta y tres, det Pleno de este
Tribunal, celebrada el día primero de Octubre del año dos mil
veinticinco.

73. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno ei escrito de fecha diecisiete de
Septiembre del año dos mil veinticinco, que suscribe la Licenciada
Karla Janette Becerril García, mediante el cual realiza diversas
manifestaciones en relación al Oficio número
TJA/SGAl1094l2025 de fecha ocho de Septiembre del año dos
mil veinticinco, suscrito por el Magistrado Guillermo Arroyo cruz,
Presidente de este Tribunal; mismo que fue presentado en la
Sesión Ordinaria número treinta y tres, del Pleno de este
Tribunal, celebrada el día primero de Octubre del año dos mil
veinticinco.

74.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el escrito de fecha dieciocho de
Septiembre del año dos mil veinticinco, que suscribe la Licenciada
Dulce Mariela Alhelí Barrios Trejo, mediante el cual realiza
diversas manifestaciones en relación al Oficio número
TJAISGA/109312025 de fecha ocho de Septiembre del año dos
mil veinticinco, suscrito por el Magistrado Guillermo Arroyo cruz,
Presidente de este Tribunal; mismo que fue presentado en la
Sesión Ordinaria número treinta y tres, del Pleno de este
Tribunal, celebrada el día primero de Octubre del año dos mil
veinticinco.

75. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el escrito de fecha dieciocho de
Septiembre del año dos mil veinticinco, que suscribe ia
ciudadana Aurora simón Siiva, en su carácter de Secretaria
adscrita a la Secretaría General de Acuerdos de este Tribunal;
mediante el cual reaTíza diversas manifestaciones en relación al
oñcio número TJA/ sGA/ 1092 12025 de fecha ocho de Septiembre
del año dos mil veinticinco, suscrito por el Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal; mismo que fue
presentado en la Sesión ordinaria número treinta y tres, del Pleno
de este Tribunal, celebrada el día primero de octubre del año dos
mil veinticinco.
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76.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el escrito de fecha dieciocho de
Septiembre del año dos mil veinticinco, que suscribe la
Ciudadana Karla Dealmonte Galindo, mediante el cual realiza
diversas manifestaciones en relación al Oficio número
TJA/SGA/ lO95l2O25 de fecha ocho de Septiembre del año dos
mil veinticinco, suscrito por el Magistrado Guillermo Arroyo Cruz,
Presidente de este Tribunal; mismo que fue presentado en la
Sesión Ordinaria número treinta y tres, del Pleno de este
Tribunal, celebrada el día primero de Octubre del año dos mii
veinticinco.

77. Asuntos Generales.

78. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número treinta y cinco del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día quince de
Octubre del año dos mil veinticinco.

Sin más por el momento, les reitero las seguridades de mi atenta
y distinguida consideración.
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